

## Социалита

## НУЖНАЯ ВСЕМ СЛУЖБА

15 ноября мобильная бригада по оказанию социальных и социально-медицинских услуг побывала в д. Соловьево. Встреча состоялась в помещении библиотеки, где собравшихся гостеприимно встретила заведующая библиотекой Ларионова Н.Н..



В первую очередь желающие могли индивидуально пообщаться с врачом, получить медицинскую помощь и медицинскую консультацию по интересующим их вопросам. Участковый врач **Моисеева Т.О.**, медсестра ОГБУЗ «Кардымовская ЦРБ» **Писарькова Г.И.**, заведующая отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов СОГБУ «Кардымовский КЦСОН» **Семенова Е.Н.** посетили на дому пенсионерку **Сенченкову Нину Киреевну**, которая по состоянию здоровья не имеет возможности самостоятельно передвигаться.

Присутствующим на встрече была предоставлена возможность посетить парикмахера, сделать новую прическу.

Вопросов к местной власти, ее представляла старший менеджер администрации Соловьевского сельского поселения Манькина З.И., у собравшихся практически не было. Как сказали местные жители, все решается в рабочем порядке.

В конце встречи работники СОГБУ «Кардымовский КЦСОН»: заместитель директора **Фирсова С.С.**, заведующая отделением социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов **Семенова Е.Н.**, провели интересную развлекательную программу под названием «Капустная вечеринка». Все было посвящено главному русскому овощу - капусте: загадки, пословицы, народные приметы, песни в исполнении собравшихся. Расхолись все в хорошем приподнятом настроении, получив заряд бодрости и оптимизма.

СОГБУ «Кардымовский КЦСОН»

## Центр занятости

## ОРГАНИЗАЦИЯ ОБЩЕСТВЕННЫХ РАБОТ

В соответствии с федеральным законом «О занятости населения в Российской Федерации» органы службы занятости организуют в целях обеспечения временной занятости населения проведение оплачиваемых общественных работ.

Под общественными работами понимается трудовая деятельность, имеющая социально полезную направленность и организуемая в качестве дополнительной социальной поддержки граждан, ищущих работу. Услуги службы занятости населения по организации общественных работ бесплатные.

По словам начальника отдела **Г.А. Ануфриевой**, в текущем году Центр занятости населения в Кардымовском районе трудоустроил на временные общественные работы 36 человек.

«Временное трудоустройство граждан ищущих работу в нашем районе организуется регулярно», - говорит Г.А. Ануфриева, - «Мы тесно сотрудничаем с работодателями в самом Кардымово и в сельских поселениях района. Хотелось отметить наиболее активных работодателей - участников этого мероприятия. Это Дом-интернат для престарелых и инвалидов, Центральная районная больница, ООО «Лешенские сады», Каменское, Шокинское и Первомайское сельские поселения».

Работодатель предоставляет рабочие места и заключает с работниками, направленными Центром для участия в общественных работах, срочные трудовые договоры в соответствии с требованиями законодательства о труде и социальном страховании. Участники общественных работ получают заработную плату за выполненный объем работ не ниже минимального размера труда, установленного законодательством. Кроме того, безработным гражданам оказывается материальная поддержка в размере полутора тысяч рублей в месяц сверх выплачиваемой работодателем заработной платы».

Период участия в общественных работах зачисляется в трудовой стаж с соответствующей записью в трудовой книжке.

Организация общественных работ является одной из важнейших активных мер по преодолению безработицы, сохранению и развитию трудового потенциала, а также действенным способом повышения конкурентоспособности на рынке труда.

А. ГУСЕЛЕТОВА ▲

## Юбилей

## ДИРЕКТОРА КАРДЫМОВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ

**Шитиков Михаил Акимович**, директор Кардымовской средней школы 1977-1980 гг.

С 1963 г. по 1980 г. работал в Кардымовской средней школе учителем истории и являлся завучем по производственному обучению, а затем - директором. И был продолжателем учебно-воспитательной работы, которую до него организовывал Л. Г. Уленков и учительский коллектив.

После ухода с поста директора, до 1983 г. преподавал историю, а затем ушел на пенсию.

**Буханов Александр Яковлевич**, директор Кардымовской средней школы 1980-1983 гг.

В 1980 г. Александр Яковлевич стал директором Кардымовской средней школы, проработал в этой должности до мая 1983 г. При нем сохранились все те традиции, которые были заложены ранее Уленковым и Шитиковым. Учительский и ученический коллективы также продолжали участвовать в художественной самодельности школы, награждались грамотами за работу.

**Минченкова Александра Петровна**, и. о. директора Кардымовской средней школы с мая по август 1983 г.

В июле 1965 г. была назначена преподавателем русского языка и литературы Кардымовской средней школы. С мая по август 1983 г. была исполняющим обязанности директора Кардымовской средней школы.



**Сидоренков Владимир Васильевич**, директор Кардымовской средней школы 1983-1998 гг.

С 1983 года Владимир Васильевич работал директором и учителем истории в Кардымовской средней школы.

При В.В. Сидоренкове было выстроено новое здание школы (1988 г.) и бассейн. В 1998 г. В.В. Сидоренков покинул пост директора Кардымовской средней школы, но еще год продолжал преподавать историю.

Владимир Васильевич провел большую работу по возрождению школьного музея, переросшего впоследствии в районный историко-краеведческий музей, который был торжественно открыт 9 мая 1990 г.

**Азаренкова Валентина Владимировна**, директор Кардымовской средней школы 1998-2010 гг.

С 1990 г. В.В. Азаренкова работала в Кардымовской средней школе учителем начальных классов. Затем с 1998 г. - учителем математики. В 1998 г. она была назначена директором Кардымовской средней школы.

**Лебедева Людмила Алексеевна**, директор Кардымовской средней школы с 2010 г.

Людмила Алексеевна преподает в школе русский язык и литературу.

В истории Кардымовской средней школы много интересных и славных моментов. К ним мы еще неоднократно будем возвращаться на страницах нашей газеты.

Подготовила А. ГУСЕЛЕТОВА

## День матери

## Концерт для самых любимых

В мире нет, наверное, ни одной страны, где бы не отмечался День матери.

В России День матери стали отмечать сравнительно недавно. Установленный Указом Президента Российской Федерации Б.Н. Ельцина № 120 «О Дне матери» от 30 января 1998 года, он празднуется в последнее воскресенье ноября, воздавая должное материнскому труду и бескорыстной жертве ради блага своих детей.

Из поколения в поколение для каждого человека мама - самый главный человек в жизни. Становясь матерью, женщина открывает в себе лучшие качества: доброту, любовь, заботу, терпение и самопожертвование.

Среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, День матери занимает особое место. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. И это замечательно: сколько бы хороших, добрых слов мы ни говорили нашим мамам, сколько бы поводов для этого ни придумали, лишними они не будут. Особо красиво и незабываемо проходят

различные мероприятия, посвященные этому Дню, в детских дошкольных учреждениях, где малыши дарят своим мамам не только добрые слова и улыбки, но множество подарков, сделанных своими руками, и специально подготовленные концертные номера.

22 ноября в Районном Доме культуры состоялся праздничный тематический концерт, с символическим названием «Мама - первое слово», посвященный Дню матери. В программе приняли участие творческие коллективы Районного Дома культуры, Центра Детского творчества и Детской школы искусств. Зал был переполнен. Юные артисты старались вовсю: читали стихи, пели, танцевали.



Программа была разнообразна, и концерт прошел, как говорится, на одном дыхании.

Самыми благодарными зрителями стали, конечно же, мамы. В их адрес, весь вечер звучали теплые слова благодарности за любовь, доброту и ласку, которую дарят они своим детям.

А. ГУСЕЛЕТОВА

## Реклама



Основан в 1841 году

СБЕРБАНК  
РОССИИ

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 8.08.2012 года. ОАО «Сбербанк России». Реклама.

## АКЦИЯ «СЭКОНОМЬ СО СБЕРБАНКОМ! ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ!»

Не устраивает платеж за кредит, переведи свой кредит в СБЕРБАНК! За прошедшую неделю проведения акции «Сэкономь со Сбербанком!» сэкономили 80 человек. Общая сумма экономии на ежемесячных обязательных платежах составила свыше 87 тысяч рублей в месяц.

Всего за ноябрь перевели свои кредиты в Сбербанк 129 человек на сумму более 15,1 миллионов рублей.

Телефон для справок: 4-15-75.